

菏泽市城市管理局做客热线

今年计划投放1000辆公共自行车

文/片 本报记者 张建新

10日,菏泽市城市管理局党组书记、局长姜守民带队相关科室负责人接听市长热线。期间,提到加快建设公共自行车二期工程,将服务站点向东延伸至车管所周边及广州路;加大集中供热工程建设力度,计划10月底前完成西部供热建设;如何规范夜市烧烤摊等诸多市民关心的话题。

公共自行车 今年计划投放1000辆

姜守民介绍,今年将狠抓基础突破,着力完善城市承载功能。计划在牡丹南路、曹州路、丹阳东路、振兴路、长城东路、长城西路、长江东路、巢湖路、重庆路选址建设9处便民服务市场。在市区主要道路、节点设置3000个果皮箱、50个信息发布栏,施划5500个机动车停车位、4600个非机动车停车位。在老城区和西部城区新建改建7座公共厕所,6座垃圾中转站。

对于市民关心的公共自行车二期工程,也将加快建设步伐。今年计划投放1000辆自行车,扩容50个车量大服务站点,新建50个服务站点,将服务站点向东延伸至车管所周边及广州路沿线单位、小区。同时,进一步加大路灯亮化建设力度,配套建设改造42条道路路灯,37条背街小巷路灯。完善城市绿地系统,新建13个路段道路绿化,新建改建5处街头绿地,增加城市绿量,改善城市生态环境。

大力实施市花市树栽植工程,在市区主要道路、公园绿地栽植牡丹26970株、芍药10840株、木瓜树1万棵。结合城区道路改造,计划新建东方红西街等11条道路绿地,新增道路绿地面积462174平方米。计划对黄河路与重庆路交叉口西北角绿地等城市片林进行升级改造,增设园路、广场、坐凳、建筑小品、健身器材等服务设施,提升文化内涵,满足市民休闲、健身需要。

西部集中供热 计划10月底前完成建设

今年的菏泽市政府工作报告中提到,对中华路、人民路、西安路、牡丹路、太原路、曹州路、府东街、和平路、桂陵路、丹阳路等10条道路实施提升改造工程。姜守民介绍,下一步将高标准做好这些道路沿街破旧墙体、箱体粉刷刷新和户外广告清理改造工作;全面修复破损人行道,检修垃圾中转站、公厕、果皮箱、路灯、井盖、雨篦等基础设施。同时大力推行环卫机械化作业,坚持人工全天候保洁,特别是中华路、人民路等重要路段和重点部位,实行水冲式作业,确保路面干净整洁。重拳治理店外经营、占道经营、乱贴乱画、乱扯乱挂、乱搭乱建、乱停乱放,着力打造高标准样板路、便民路。

“全市正在加快推进城乡环卫一体化,如今垃圾处理厂一天要处理七八百吨垃圾。”姜守民表示,下一步将加快推进垃圾发电厂工程,采取BOT模式,由中国光大国际有限公司投资3.5亿



元,拟在牡丹区沙土镇附近建设,占地面积约80亩,日处理生活垃圾900吨,年可发电1亿度。预计2015年9月完成项目前期工作,2015年底前开工建设,2017年10月建成运行。

今年的供暖季即将结束,城管部门还将进一步加大集中供热工程建设力度,为明年做好准备。推进西部热源及供热管网建设,采取社会资本投资模式,由菏泽民生热力公司投资18亿元,在高新区新建热电厂1处,占地150亩,工业供气能力600吨/小时,居民供热2000万平方米,计划10月底前全面完成。同时全面改造城区一级供热系统和小区二级换热系统。

夜市烧烤摊 要设置简易公厕等设施

天气转暖,夜市烧烤摊点马上开始出摊经营。对此,城管部门表示还是依照划定经营区域进行经营。临时划定和平路牡丹嘉园对过、长江路物价局东邻等16处露天烧烤市场。凡不属于以上范围内比较集中的露天烧烤摊点群,原则上予以取缔,不能取缔的,划线定位,规范经营。不在此范围内的零星烧烤摊点坚决取缔。

对16处市场要求划线定位。对临街没有隔离设施,且不具备隔离条件的烧烤市场,实施划线

定位,要求各业户在划定的区域内经营。统一使用无油烟污染的炉具。各经营业户要对现有陈旧、破损的炉具进行更新改造,达到规范整洁、科学高效,增加设置油烟净化设施,减少油烟排放对环境的污染。无油烟净化设施的烧烤摊点,一律取缔。

设置简易公厕等基础设施。各业户必须在合适位置设置厕所,并配备垃圾收集容器,实现垃圾桶装化、袋装化,各业户在经营期间对经营区域要全时段进行保洁,使经营区域内的垃圾等杂物随产随清。所有夜市的设施,撤市后禁止在店外堆放;夜市经营应按时撤市,做到不扰民等。

整合职能 避免多头执法

菏泽市卫生计生综合监督执法局揭牌成立



本报菏泽3月10日讯(记者李德领) 10日,菏泽市卫生计生综合监督执法局成立,由菏泽市卫生局卫生监督局、市人口和计划生育管理检查大队整合而成,主要负责公共卫生、

医疗卫生、计划生育综合监督等职能。

据菏泽市卫生计生综合监督执法局局长杨继香介绍,卫生监督与计生执法两支隊伍合并,不是简单地一加之的机构

整合,而是有机整合卫生计生综合监督执法职责、机构和人员,推进监督执法权的集中行使和综合管理,实行一个机构、一支队伍统一承担综合执法,避免了多头执法和执法力量分散,全面行使公共卫生、医疗卫生和计划生育综合监督职责。

杨继香介绍,整合后将深入开展卫生计生服务监督年活动,集中组织开展深入打击非法行医专项治理、打击“两非”专项治理、饮用水卫生安全、血液质量与服务提升、消毒隔离强化治理“五项行动”;启动开展卫生计生监督示范县(区)创建活动。

菏泽市机构编制委员会曾下发了《关于调整整合市卫生计生监督执法技术服务等机构的通知》,整合市卫生局卫生监督局、市人口和计划生育管理

检查大队,组建市卫生计生综合监督执法局,为市卫生和计划生育委员会所属的副县级财政拨款事业单位。主要职责任务是负责公共卫生、医疗卫生、计划生育综合监督,监督检查卫生计生法律法规的落实情况,查处违法行为等。

同时,《通知》还整合菏泽市妇幼保健院、市计划生育指导中心、市计划生育信息中心,组建市妇幼保健计划生育服务中心(挂市妇女儿童医院牌子)。主要职责任务是承担全市妇幼保健、妇女儿童常见病防治、助产技术服务、计划生育技术服务、出生缺陷综合防治、妇幼保健计划生育信息管理、服务质量监测等工作,对下级服务机构进行技术指导与培训,接受下级转诊;承担妇女儿童疾病诊治等医疗服务工作。

年内预防接种 数字化门诊达一半

本报菏泽3月10日讯(记者李德领) 10日,菏泽市2015年疾病预防控制暨爱国卫生工作会议召开。据菏泽市疾控中心主任杨传欣介绍,今年将进一步提高免疫规划服务及疫苗针对传染病防控水平,年内各县区预防接种数字化门诊建设率达到50%。

据杨传欣介绍,今年将配合省开展防治结合与疾病分级管理试点,探索防治结合的有效模式。以重点癌症、严重精神障碍、脑卒中和结核病防治管理为突破口,开展防治结合与疾病分级管理试点,推动建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的防治管理模式,提升防治效果。重大疾病诊疗逐步交由医疗机构统一负责,患者社区健康管理、随访服务和健康教育等逐步交由基层医疗卫生机构承担,疾控机构将工作重心逐渐转向信息管理、早期干预、监测评价、督导检查等,并牵头建立协作机制。

杨传欣在会上讲到,今年要进一步完善预防接种门诊分级管理标准和制度体系,根据省要求做好“群众满意的预防接种门诊”创建活动,继续开展“基层免疫规划工作规范年”活动,加强预防接种数字化门诊建设,推广鄄城县经验,年内各县区预防接种数字化门诊建设率达到50%,强化预防接种专业人员全员培训,做好预防接种门诊和工作人员换证工作,提升预防接种单位规范化管理水平。

同时,加强与教育、妇联等部门沟通协作,以中小学生学习膳食、工作场所和社区干预为重点,通过健康校园、健康单位、健康社区、健康餐厅等创建活动,推动全民健康生活方式行动的深入开展。进一步调整完善减盐防控高血压项目实施策略,加大减盐防控高血压知识宣传力度,持续推动家庭厨房、餐饮单位和加工食品三个领域减盐措施的落实,努力实现项目工作既定目标。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”,“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学,每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新的书都可以
- 4.最受欢迎开闢学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

悦品书香 启迪梦想